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A hétről...
Barrikádokat emeltek tegnap Parisban, 

ma Bécsben és holnap istentudja hol... A 
föld, ez az ócska sárgolyóbis, húsz év 
óta, egyszer itt, másszor ott rázza meg az 
emberek lelkivilágát s ad gyilkoló szerszá
mot a kezükbe... Pusztítsátok egymást...! 
Minden hét kitermeli a maga szenzációját, 
az emberi lélek nem tud pihenni. Két év
tizede elvetették a gyűlölködés magját, mi
lyen terebélyes fa nőtt belőle... Húsz év
vel ezelőtt bedobták azt a bizonyos követ 
a kútba és ez az egész nagy világ nem 
tud kitermelni egy pár okos embert, hogy 
kihalássza...

Vigasztalan és kilátástalan életünk 
alap-oka — úgy látszik — mégis csak az, 
hogy a kor nem produkált olyan nagykali- 
berü és széles látókörű világviszonylatban 
is tekintélynek örvendő politikusokat, akik 
ilyen nagyhorderejű kérdésekben levonnák 
a történelem tanulságait. Az emberiség el
keseredését és erőszakos fellépését lehet 
ugyan féken tartani és nagyobb erővel el
nyomni, ez azonban nem megoldás, nem 
vezet e helyes kibontakozáshoz... Ennek a 
beteg emberiségnek orvosokra van szüksége, 
akik a modern terapia gyakorlatilag legjobb 
módszere alapján, lélektani alapra építik min
den betegség kutforrásának megtalálását. 
És ezen az alapon elindulva, a bölcs állam
férfiak hamar megtalálnák a megoldást, 
hogy egy szemernyi szeretet és megértés 
több jót és megnyugvást hoz az emberiség

nek, mint a legnagyobb földi hatalom bir
toklása...!

Az „As(ra“ kulturegyesülel Goldis László 
emlékünnepe

Vasárnap délben az ortodox templom
ban megtartott gyászistentisztelet után zsú
folásig megtöltötte a közönség az Apolló 
nézőterét, hogy részvétének adjon kifejezést 
az Astra kulturegyesülét napokban elhunyt 
nagyérdemű elnökének emléke felett. A 
közönség soraiban ott láttuk a hatóságok 
fejeit, az iskolák igazgatóit és tanári karát, 
növendékeket és a polgárság széles ré
tegeit.

Niciu profeszor tartotta az ünnepi be
szédet s felsorolván az elhunytnak érdé 
meit, kegyeletes szavakkal emlékezett meg 
arról a kulturmunkáról. melyet Goldis László 
az »Astra« egyesületen keresztül is végzett, 
melyet most súlyos csapás s nagy vesz
teség ért.

A közönség részvéte jeléül néma fel
állással hódolt az elhunyt emlékének,

Beszéde folyamán bejelentette Niciu 
professzor, hogy ezután minden vasárnap 
délután a Munkás Kaszinó színháztermében 
kulturelőadásokat fognak rendezni, mint az 
az előző években is szokásban volt.

Az értékes előadás nagy hatással volt 
a szépszámú közönségre, mely az előadót 
meleg ünneplésben részesítette, valamint a 
bányazenekart is, mely Schwach Imre kar
nagy dirigálásával nagyban hozzájárult az 
ünnepély nívójának emeléséhez.

A „Petrozsényi Ujság“ 
matinéja...

Olvasóink részére a tavasz elején 
nagyszabású matinét rendezünk Zsilvölgye 
művészembereinek és legjobb műkedvelői
nek közremüdögésével. Ez a matiné kultur- 
esemény lesz Petroșeniben annak de
monstrálására, hogy igenis van a kultúra 
ápolására bőségesen erőnk...

ez a matiné, mely megindítója lesz 
egy kultur-programnak abban is eltér a 
szokásos szórakozásoktól, hogy nem ha
szonra van alapozva, miután azon a lap 
előfizetői és családtagjai teljesen ingyen 
vehetnek részt.

A matiné, illetve a kulturdélelőtt véd
nökségét Dr. Moga Ionel polgármester, a 
kisebbségek őszinte barátja, vállalta el, ki
nek értékes támogatása a nívó és siker 
biztos záloga.

Az érdeklődésre jogosan számottartó 
matiné programját most állítjuk össze, úgy 
a műsorról, mint szereplőkről mielőbb bő
vebben beszámolunk.

Kis képek a nagy forgatagból...
Böngészek egy újság elsárgult 

lapjai között.. .
III.

Az «Uránia* színház a mostani «Royal* 
»A világháború eddigi eseményei* cimü 
tudományos és érdekfeszitö előadást hirdet 
ki ... «Belle Pál hírneves iró ( ? ) és fő
városi hírlapíró érdekfeszitö magyarázó 
szövege felolvasása alatt 160 teljesen ere
deti színesen vetített még eddig seholsem 
látott éles állókép és körülbelül 800 méter 
háborús film kerül bemutatásra . . majd 
így folytatja* Beletekintve az elismerő leve
lek tömegébe, melyek ez előadásnak nagy 
sikereit dokumentálják legnagyobb vidéki 
városainkban bátran merjük közönségünk 
érdeklődését felhívni a páratlannak Ígérkező 
előadásra. Az »Emke« (a mostani „Bucu
rești") Szilveszter estére nagy tombolát hir
det ízléses és értékés nyeremény tárgyakkal.

A «Csarnok* rovatban p. I. jelzéssel 
«Karácsonyi szivarok* címmel (alatta záró
jelben „aktuális mozuik“ ugylátszik akkor 
is) ? ? ? (voltak nyomdahibák) Nehéz A ta- 
názról két hasábos riport jelent meg kielégít 
véggel : «Menjen fiam a trafikba és hozzon 
nekem egy doboz trabukót. . ..«

Következik Berta Sándor haditudósitása 
Mósztárból «Utolsó mosoly* címen két és 
fél hasábon. A cim alatt a szerkesztő záró
jelben a kővetkezőket jegyzi meg : «Lapunk 
egy hadba vonult barátja küldte be ezt a — 
mint írja : tényleg megesett — történetet.

Ezzel azután be is fejeződik a Karácso
nyi szám. Azaz mégsem. Az utolsó oldalon 
a Hirsch nyomda és könyvkötészet hirdetése 
van, no meg egy felszólítás a közönséghez, 
hogy fizessen elő mindenki »A Tolnai világ
lapjára . .. !« Sőt, hogy igazságosak legyünk 
leközöljük szépen, hogy az egyébbként 
Ízlésesen kiállította újság -Nyomatott Hirsch 
Samu utóda villanyeröre berendezett könyv

nyomdájában Petrozsényban . . .
IF Hí 

*

Csak húsz év telt el azóta.... Húsz 
nehéz év ... I I I Almoknak és vágyaknak 
nagy temetője lett ez a húsz év és remények
nek és szerelmeknek hullámsirja .... Hová 
dobta ez az aránylag rövid idő az akkor 
élt embereket, akik belekerültek a történelmi 
legújabb kor legszomorubb és eseményekben 
leggazdagabb idejébe, akiket a nagyforgatag 
elsodort....

Az idők múlnak, emberek jönnek, embe
rek menek, néhányan megragadnak...az akkor- 
élt emberek közül kit hova sodort a Sors szél- 
fergetege, sok felett már behorpadt a hant... 
Pedig csak húsz év telt el azóta... némelyek 
karriért csináltak, sokan letörtek, kicsik 
nagyok lettek, nagyokból kicsinyek, gyerme
kek felnőttek. Az idősebbek megöregedtek, 
az akkori öregek lassanként el-elmaradoztak 
a szemünk elöl is, az emlékezetünkből is...

Lesznek olyanok, akik ezt a pár sor
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SZÍNHÁZ
A társulat csütörtökön este a szeren

csétlen órában született «Harapós Férj« 
című színdarabot elevenítette fel, melyet 
szinházgyilkoló szereposztásban hozott színre. 
Erről az előadásról kegyelettel kell meg
emlékezni. mert a «halottak® vagy »hallot- 
fak«-ról vagy jót, vagy semmit .... előírás 
alapján felejtsük el a színtársulatnak Petro 
zsényban idözése alkalmával ezt az egyetlen, 
de tragikus hatású kisiklását, melyet már 
az első felvonás után ők maguk is mélyen 
átérezve fájlaltak, de már nem segíthettek 
rajta. A darab már ment ...(I?)...

A péntek esti kabaré, mely újra csak 
a nagy részvétlenség és hangulatéin üres 
padsorok előtt pergett le, valamit mentett a 
renomén, de az ottlévö kisszámú közönséget 
még mindég nem elégítette ki ... A műsor 
legértékesebb száma mindenesetre a «Nevelő 
ember» volt, melynek címszerepét Vermes 
Dezső alakította, aki a nehéz szerepet ki
tünően játszotta meg és életre keltette a 
darab minden, humorba áztatott nyomor
festését ... Legjobb szerepe volt a szezon
ban, értékes teljesítmény ..,

Szombat este az Aranyifju ment, nem 
tudta a publikumot a színházba vonzani. A 
szinházbajárók alaposan informálva vannak 
a szinrekerülö darabok nagy színpadokon 
elért sikereiről, nem csoda, hogy nem volt 
kiváncsi, az egybehangzó kritika folytán 
kevésre értékelt darabra.

Annál nagyobb volt az érdeklődés a 
vasárnap este bemutatott «Kék Duna» elő
adása iránt. A közönség zsúfolásig megtöltötte 
a színházat, ez volt az első alkalom a sze
zonban, aminthogy az előadás is a legszebb 
teljesítmény volt itttartózkodásuk ideje 
alatt. Ismétlések, taps, Ízléses toilettek, szín, 
melegség, hangulat, minden meg volt, ami 
egy szép színházi est kelléke ... A kritikus 
is, mint a jó apa, aki megbocsájtja a gyer
meke pajkosságát azonnal, amint valami 
jót cselekszik, elfelejti az előző napok, 
keserűségét, megenyhül a haragja és az 
elismerés hangján emlékezik meg azokról, 
akik a darab minden poétikus szépségét

Írást elolvassák és megmosolyogják . . . 
Félrebiggyesztik az ajkukat, egy-egy lenéző 
jóakaratu, sajnálkozó, kritizáló megjegyzést 
fűznek hozzá...

De lesznek olyanok is, akiknek a 
szivébe beledobbant a Mult, a húsz évvel 
ezelőtti kor, az ifjnság, amely mindig siet 
és akkor a legédesebb, amikor már csak 
emlék .. .

A világ természetes rendje és követ
kezménye ez . . . Az örökké mozgó és fej
lődő életé, mely könyörtelen bírálattal tapos 
belé az érzelmekbe és az elmúlt idők 
gondolatvilágába ...

És talán elfog jönni húsz év múlva 
egy valaki, aki kihalássza ezt a pár sor 
írást, mert kiváncsi lesz a mai Petrozsényra, 
talán valaki, aki lefog mosolyogni bennün
ket, mert nem tudja megérteni, hogy miért 
is tudtunk könnytől elhomályosuló szemmel 
meghatódni egy elsárgult rózsán, vagy uj- 
ságlapon . . . mert egy kiszakított darab 
volt ez a mi ifjúságunk életéből . . .

De megfogja érteni Ö is, ha már 
emlékei lesznek, ha Ö is deresedö fejjel 
hallgatja azokat a meséket, amiket az emlé
kek duruzsolnak királyfiakról, tündérország
ról....

Mert mi mindnyájan királyfiak voltunk 
egyszer Tündérországban... Fiatalok voltunk... 
egyszer... régen.... egyszer és soha többet...

(Vége.) 
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kihozták... A főbb szerepekben Badóci 
István, Lantos Ha, Bácskai igazgató, Román 
Sándor, Honfi Piri, kisebb szerepekben Tóth 
Ica, Sugár Gitta, Vermes Dezső, Lévay Zol
tán, és Szánthó Rózsi vitték a darabot si
kerre. Kellemes meglepetés volt Fekete 
Józsi, a legjobb zsilvölgyi műkedvelők 
egyikének fellépte, aki kicsi, párszavas 
szerepében is kedves és szimpatikus volt. 
A zenekar kifogástalanul működött Szabó 
Eszti karmester vezetésével.

A bucsuelöadás alkalmából Bácskai 
igazgató kissé elégikus hangon búcsúzott a 
közönségtől. Volt benne finom gúny, korho- 
lás és fejmosás, kissé különös hang, melyet na
gyon hamisan ütött meg... Elfelejtette, hogy a 
közönség kiszámíthatatlanul szeszélyes s 
nem lehet könnyen meghódítani. Nem lehet 
kényszeritni a szeretetre, még irónikus meg
jegyzésekkel sem... Ha azonban vigasztaló- 
dásnak és önelégtételnek volt szánva, ám 
legyen... De igaztalan volt és rosszul meg
választva az időpont és alkalom, mert a 
vasárnap esti szép közönség nem érde
melte meg, hogy, a jó előadást elismerő 
tapsaiért és lelkesedéséért cserébe szemre
hányást tűrjön el és vágjon zsebre... olyan 
szemrehányást, mely másoknak volt adresz- 
szálva . . .

A FOTÖAMATÓR
Rovatvezető : Kiss József főmérnök

A közelgő tavasz lehellete, a melegedő 
napsugár, a kósza szellő üzenete a hegyek
ről, minden gondolatot meggyorsít és a fo- 
tóamatör gépének lencséje zöldelö virágról 
virágos rétről, zugó fenyvesekről álmodoz. 
Még zuzmarásak a reggelek, még csikorgó 
a hó a lábunk alatt, de már érezzük, hogy 
jön a tavasz... Mert jönnie kell...! A termé
szet csodás törvényszerűségét nem változ
tathatja meg sem a gazdasági krízis, sem a 
nyugaton dúló testvérharc, nem a barriká- 
dok építése, sem a zizegő fegyvergolyó...

Jönni fog és rügybeszökken a száraz 
faág, a madarak újra vidáman danázni fog
nak és újra ezer, meg ezer pompázó kép 
fog kínálkozni a megörökítésre. És a fotó- 
amatőrök társadalma tervezget, kirándulá
sokat készít elő, hogy albumát gazdagít
hassa. Itt a legfőbb ideje már, hogy egy, 
táborba gyűljünk valamennyien, hol egymás 
tapasztalatait kicserélhessük,egymásnak hasz
nos Útmutatásokkal szo'gáljunk, irányt tart
sunk és keretet építsünk magunknak. Je
lentkezzenek a fotóamatörök a rovatvezető
nél, hogy az első összejövetelnek idejét és 
programját megállapíthassuk. (—y)

FILM.
Munkás Mozgó műsora :

24 én (szombat) és 25-én (vasárnap) 
»FRA DIAVOLÓ« nagy vigoperette (Aubert 
muzsika) Főszerepben: Dennys King. Játsza
nak még : Stan és Bran,

27 én (kedden) és 28-án (szerdán) 
»ÉN MA ÉLEK« Dráma Főszerepben: Joan 
Crawford és Garry Cooper.

Royal Mozgó műsora :
Február 23, 24, 25-én, péntek-szombat- 

vasárnap: «TIGER HAI« (Eddig még nem 
látott, németül beszélő tengerész film ko
losszus. Harcok a tenger rémeivel, bálnák
kal, cettekkel és egyéb szörnyekkel.)

SPORT
Rovatvezető: Nagy Pál

A Jiul jégünnepélye
Hiába ! Mindenhez a világon szerencse 

kell ! Szerencse kell a sorsjegyekhez, a kár
tyához, a kucséberhez és igy szerencse kell 
a jégünnepélyhez is. Egyikhez ez, másikhoz 
más, az utóbbihoz egyszerűen csak jég. 
Mert a Jiul szombati ünnepségénél meg 
volt minden más kellék, csupán csak a jég 
hiányzott. Nagyszerű rendezés, találékony
ság, atrakció, világítás, zene, minden és 
még sem sikerült... Mert nem sikerülhetett. 
Az egész héten tartó hideg után, szombaton 
kisütött a nap, olvadt a hó, puhult a jég s 
mire a színes tarka lampionok kigyuladtak, 
még mindég nem volt a pálya megfelelő, 
így is volt rengeteg korcsolyázó, nézősereg 
már kevesebb, a hangulat elfogadható, de 
legalább a korcsolyázás után a tánc vígan 
folyt hajnalig, a Kis Kaszinó nagytermében.

Philatelia
Rovatvezető: Kosztéin Kerenc főmérnök.

Ezúton értesítjük olvasóinkat, akik 
bélyeggyüjtéssel foglalkoznak, vagy ezután 
foglalkozni óhajtanak, hogy az első csere
délutánunk március elsején (csütörtökön) 
délután 5 órakor lesz a MUNKÁS-KASZINÓ 
olvasótermében. Ezen alkalomból a rovat
vezető előadást fog tartani a bélyegujdonsá- 
gokról s résztvesznek a vulcani bélyeggyűj
tők is Lugossy István főigazgató urnák, az 
újság «Philatelista Csoport® védnökének rész
vételével. Szívesen látunk minden é deklö 
döt s kérjük, hogy hozzanak magukkal 
csereanyagot. A csere a legújabb Michel ka
talógus alapján történik. Zsilvölgyiek a dél
utáni személyvonattal érkeznek és a 7'13-kor 
induló vegyes vonattal mehetnek haza. A 
következő cseredélután ezután Vulcan-ban, 
vagy Lupeniben lesz megtartva.

Gyermek 
kedvencverseny

Gyermek kedvencversenyünket a leg
utóbbi számunkban közölt szelvénnyel le
zártuk. Kérjük az összegyűjtött szelvényeket 
legkésőbb március hó 10-ig alanti helyeken 
leadni, mert az ezen időpont után beérkezett 
szelvényeket figyelembe már nem vehetjük. 
A győztesek az Izrael drougeria, a Farkas 
»Delicatesse« csemegeüzlet és a szerkesztő 
ség ajándékain osztozkodnak, a Zeichner 
fotószaküzlet a nyertesekről egy 18 X 24 
cm. felvételt készít. A nyertesek fényképei 
a Gárdos féle divatáruház kirakatában lesz
nek kiállítva.

A kedvencverseny szelvényei leadhatók :
az Izrael féle Kígyó drougeriában, a 

Farkas »Delicatesse« csemegeüzletben, és a 
Kiadóhivatalban.

A lapzártáig befutott szavazatok fi
gyelembevételével a szavazatok jelenlegi ál
lása a következő :

Visky Öcsi 163, Moga Dorin 101, Fer
ler Adélka 89, Ruder Ditta 59, Hoffmann 
Bandi 38, Lápádatu Didi 30.

(Húsz szavazatnál kevesebbet nem 
közlünk.)
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A városi Klub közgyűlése
Szombat este tartotta meg a » Clubul 

Orășănesc* — Városi Klub rendes évi köz
gyűlését, melyen a tagok nagyszámban vet
tek részt. A közgyűlésen Dr. Miocu Romu
lus prefektus, a Club elnöke elnökölt s meg
nyitó beszédjében kihangsúlyozta a barát
ságot, az összetartást, melyet ápolni kiván 
a jövőben is. Kéri a tagokat, hogy ebben a 
célkitűzésben dolgozzanak továbbra is, hogy 
a klub fejlődését elősegítsék és biztosítsák.

Kegyeletes kötelességet teljesít — úgy
mond — amikor megemlékezik a Klub el
hunyt pénztárnokáröl Pick Sámuelről.

Dr. Halmos Brúnó javaslatot tesz a 
pénztárnok emlékének jegyzőkönyvbe fog
lalására.

Dr. Miocu prefektus magáévá teszi az 
indítványt s «Pick bácsi* szorgalmas, mun 
káséletét követendő példaképen állítja min
denki elébe, emléke — jegyzőkönyven kí
vül is — ott keli, hogy maradjon minden
kinek az emlékezetében, aki ismerte és 
barátja volt...

Dr. Schaffer Hermann tette meg ezu 
tán beszámoló jelentését a Klub ügyeiről 
a zárszámadások és költségirányzat ismer
tetése kapcsán, melyet a közgyűlés elfoga
dott. A megüresedett pénztárnoki tisztségre 
a közgyűlés egyhangúlag Herschkovits Her
mann bankhivatalnokot választotta meg, 
majd adminisztratív ügyeket tárgyaltak meg. 
Elhatározta a közgyűlés, hogy április 14-én 
nagyszabású bált rendez majd Miclea luliu 
gör. kath. lelkész lelkes zárószavaival a 
gyűlés véget ért.

MULATSÁGOK.
TISZTI BAL. A Garnizon tisztjeinek 

bálja a társulati Tiszti Kaszinóban. Pazar 
világítás, szőnyegek, fenyögalyakkal díszített 
terem fogadja a tizenegy órakor érkező elő
kelő közönséget. Ragyogó uniformisok, lát
ványosságba menő tehettek, a divat leg
újabb termékei teszik színessé a képet, 
mely az érkezők elé tárul. Podgoreanu ez
redes és a tisztikar fogadja a közönséget s 
üdvözöl minden vendéget, udvariasan, ked 
vesen, figyelmesen foglalkozva minden ven
déggel. Előkelő, úri mulatság volt.

A Romániai Nömunkások Szövetségé
nek petrozsényi helyicsoportja műsoros estét 
rendezett a Munkás-Kaszinóban. A műsort 
egy Coșbuc vers vezette be, majd Weress 
Béla »A bányász* oimü nagyhatású, mes
terien felépített és gyönyörű gondolatokban 
gazdag alkalmi költeménye következett. A 
közönség percekig ünnepelte a költő papot 
és az előadót. Különféle táncszámok követ
keztek ezután, mellyel a műsor véget 
ért. Reggelig tartó tánc fejezte be a jól
sikerült mulatságot.

OLCSÓ ÉS ÍZLÉSES 
NYOMTATVÁNYOKAT

PATRIA-NYOMDA
készít.

Deva, Piața Unirii No. 12.
(Gál iivegüzlef udvarán)

HÍREK 

—a»—

— Miklós herceg Petroșeniben ? ? ! A 
napokban szájról-szájra járt a hir, hogy 
Miklós herceg, aki szenvedélyes sportember, 
csütörtökön Petroșenibe érkezik, hogy a 
Páringot meglátogassa és a siterepviszonyo 
kát tanulmányozza. A hírnek komoly alapja 
volt, most arról értesülünk, az utazás el
maradásának csak a közbejött akadályok 
voltak az okai. Eltolódott az időpont, de 
nem lett az ideutazás terve végleg elejtve. 
Ugyanis a belga király tragikus halála ját
szott közre, miután a temetésen Őfelsége 
Károly király képviseletében kell megjelen
nie és vezetnie a román küldöttséget. Hiss- 
szük, hogy Miklós herceg látogatása, ha 
későbbi időpontban is, de meg fog történni, 
mely a sisportnak erőteljes lendületet fog 
adni.

- - Klimatikus helynek lesz nyilvánítva 
Petroșeni ? Állandóan foglalkoznak a kérdés
sel megfelelő fórumok és dacára annak, hogy 
a különféle testületek már több Ízben inter 
veniáltak a városi tanáccsal karöltve a CF.R. 
igazgatóságánál ez ügyben, nem történt semmi 
az ügy érdekében, még mindég nincs rajta 
Petroșeni az 50%-os vasúti jegykedvezményt 
élvező állomások jegyzékén. Jó lenne már 
tenni valamit az ügyben, annál is inkább, 
mert ma-holnap itt a tavasz és etrozsény 
városának nem közömbös, hogy idegen 
forgalma a kirándulók és turisták ideözön- 
lése által fellendüljön .. .

— A Fekete-Ihász színtársulat jövő 
héten kezdi meg zsilvölgyi turnéját, teljes 
létszámmal. Egyszer hopp... másszor kopp...! 
Néha hónapokig nem látunk egy »fia-szi- 
nészt*, most meg két társulat is játszik egy
másután. Reméljük, hogy a Fekete-Ihász 
társaságnak is jut egy pár telt házra való 
közönség. Ha azok eljönnek, akiknek köteles
ségük lett volna látogatni a színházi elő
adásokat, de nem tették, bizonyára kikerül 
az ablakra a tábla: «Minden jegy elkelt...* 
Bár Így lenne ... !

— A petrozsényi zsidó nőegylet az 
elmúlt héten újra 45 szegény család részére 
osztott ki élelmet. Minden hónapban a tagok 
magukra vállalt kötelező liszt és élelem 
adójából rendszeres segélyt nyújtanak, ami 
követendő szép példa és szinte megható 
gondoskodás a mai elfásult és a nyomor 
iránt nehezen felmelegedő világban. A jóté
konysági akció élén Dr. Ábrahám Józsefné, 
Dr. Schaffer Hermanné, Hoffmann Miksáné 
és Bornstein Mórné állanak, akik a kiosztás 
fáradságos munkáját is végezték, áldozat és 
munkakész fiatalemberek segítségével . ..

— A C.F.K. berkeiből . . . Beszámol
tunk annak idején arról, hogy a Kereskedők 
egyesülete az Ipartestülettel együttesen 
kérést intézett a CFR igazgatóságához a 
téli menetrendben törölt, délután Simeria 
felöl érkezett személyvonat visszaálitása 
iránt. A kérést a CFR. igazgatósága nem 
teljesítette, de megígérte, hogy a nyári 
menetrendben újra beállítja a nekünk zsil- 
völgyieknek annyira szükséges vonatot. És 
itt van újra egy eklatáns bizonyítéka a 
vasutigazgatóság gazdaságpolitikai vérsze
génységének A vonat beállítása hasznothozó 
lett volna, mert a téli hónapokban szünetel 
a Déva-Petrojeni autóbusz járat. Meg kell 
várni, amig május lesz, megindulnak az 
autóbuszok, amikor a vonatok üresen járnak, 
az autóbuszok zsúfolva... Akkor megállapítja 

a CFR, hogy nem érdemes annyi vonatpárt 
járatni s igy tovább... Bölcs gondolkodás... 
Nemde ... I ? !

— Előfizetőink figyelmébe. Aki elő
fizetési diját a nov.-januári negyedévre ki
fizette, kiadóhivatalunktól egy igazolójegyet 
kap, melynek alapján a Moravetz Testvérek 
r. t. Timișoara cég, Románia legnagyobb 
zenemükereskedése, 10 kottát küld teljesen 
ingyen.

— Japán estét rendez a dévai Zsidó 
Nöegylet március 3-án, amely alkalommal 
kitűnő büffé fog a közönség rendelkezésére 
állani. Különféle meglepetések fogják szóra
koztatni a megjelenteket s szépségverseny 
fogja kiegészíteni az érdeklődést.

— 1). Gntennann az «Orthopedia* 
brașovi cégvezetője e hó végén Petroșenibe 
érkezik és kéri mindazokat, akik különféle 
luxus és gyógyfüzök iránt érdeklődnek, 
adják le címüket a kiadóhivatalban, hogy 
felkereshesse őket.

MÁRCIUS ELSEJÉN

megnyílik a SALON „ANNETTE"
STERH HMI10RHÉ kalapszalonja a Str.
Reg. Férd., a „Banca Tg-Jiu“ házában, 
a Grosz-téle borbélyüzlet mellett

Ne vásároljon addig tavaszi 
kalapot Asszonyom, mig a 
legújabb párisi modeleket, a 
tavaszi kalapszenzációt meg 

nem nézte, melyek csak itt 
lesznek KAPHATÓK.

No. 2510-1930.

Publicațiune de licitație
Subsemnatul Portărel aduc la cunoștința pub

lică în senzul legii articlul LX. din 1881 § 1®2 res
pective LXI. din 1908 § 19 cumcă lucrurile urmă
toare ș. a. mobilele supra sechestrate prin Proc. 
Verb. No. G. 5871—1929 a Jud. Petroșeni și sau 
sechestrat din nou 1 mașina de smir șl un motor 
electric care in urma decisului No. 17301 din anul 
1930 al Judecătoriei Oradia Sau execvat în 13 De
cemvrie 1930 în favorul executorului Banca Incasa 
repr. prin advocat Dr. Hermann Schaffer împotriva 
execvatului locuitor din Petroșeni pentru incassarea 
capitalului 4500 Lei și acces, prin execuție de aco
perire și cări s’au prețuit în 31.000 Lei se vor 
vinde prin licitație publică.

Pentru efeptuirea acestui licitaiiuni, pe baza 
decisului Nr. G. 9254—930 al Judecătoriei Petroșeni 
se fixează terminul pe 1 Martie anul 1934 la 
orele 11 a. m. în Petroșeni la locuința locului 
și toți cari au voie a cumpăra, sunt invitati prin 
acest edict cu observarea aceea, că lucrurile sus- 
amintite vor fi vândute în senzul legii XL. din 
1881. §. 107 și 103 celor cari dau mai mult, lângă 
solvire în bani gata și în caz necesar și sub prețul 
de strigare.

Pretentiune care e de încasat face 4500 Lei 
capital, dobânzile 15% socotind din 1 Iulie 1930 
iar spesele până acum stabilite de 2374 Lei 50 b;

întrucât mobilele cari ajung la licitație ar fi 
fost execvate și de altii și aceștia șl ar fi câștigat 
dreptul de acoperire, licitația prezentă este ordonat 
și in favorul acestora în senzul articului XLI din 
1908 §. și anume în favorului Ulrich Louis.

Petroșeni, la 13 Febr, 1934.
Portărel: GAIS ss.

Fundația pentru Școală
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Apró hirdetések.
Egyszeri közlésnél egy szó 2 lej, vastagabb 
betűvel 4 lej. Legkisebb apró hirdetés 20 
lej. Álláskeresőknek 30 százalék kedvezmény. 
Apróhirdetések dija előre fizetendő. Jeligés 
levelet csak úgy továbbítunk, ha portóbélyeg 

mellékelve van.
CÍM a KIADÓBAN:

— PECARRV, antilop,, napa, glacée és disz
nóbőr kesztyűket készítek KÉZZEL VARRVA a leg
divatosabb modelek szerint.

— Rövid kereszthúros zcnoorál keresek mesvétűlre. 
— ELADÓ egy majdnem uj gyermekágy. 
— WERTHEIM szekrény eladó.
— Kiíutöleányf keres az „JHHEIIE" kalapszalon.

HZ 
ICZKOVITS 

léle bornak nem kell reklám.
A legfinomabb kóser fajborok, 
a legolcsóbb árban kaphatók.

PETROȘENI 
Str. Reg. Ferdinand.

Hotel BUCUREȘTI szálloda 
PETROȘENI

Renovált helyiségeit, fűtéssel vilá
gítással és elsőrendű JAZZ zeneka
rával, jótékonycélu táncestélyekre 

díjmentesen bocsájtja rendelkezésre.

Étterem — Kávéház — Oöílé
Kitűnő változatos étkezés (étlap sze

rint) olcsón házhoz szállítva.

10 kottái kap ingyen 
a „Petrozsényi Újság “ 
minden előfizetője, ha a nov. — januári 
előfizetési nyugtai beküldi egy le
velezőlapra ragasztva a Moravetz 
zenemükereskedésének Timișoara.

Nyugtát a cég kívánatra visszaküldi. 
MORAVETZ TESTVÉREK R. T.

TIMIȘOARA
Az ország legnagyobb zenemükereskedése. 
Árai a legolcsóbbak. Kotta katalógus ingyen.

Berec Sándor
női divatszalonjában

VULCAN
készülnek a legszebb francia 

és angolszabásu kabátok, ruhák 
és estélyi toilettek.

Megnyílt az

Oficiul Monopol 
Alcoolului 

PETROȘENIBEN

Str. Regele Ferdinand 45. szám alatt.

„MULtĂ JÖVÖ“ 
folyóirat megrendelhető 
kiadóhivatalunk utján.

A MULT és JÖVŐ
IX-ik 

szentföldi társasutazása

1934 március-április havában.
Részletes prospektus a kiadóhivatalban.

A közkedvelt, 
aranysárga füstölt 

KALLA-FÉLE 
ANOQL-BÜCKLINGEK 

útban vannak.
Kérjük a KALLA márkára 

ügyelni és értéktelen utánzatokat 
visszautasítani.

H könyvpiac szenzációja 
SZABÓ IMRE 

legújabb regénye a

TOLEDO
Éra 100 Lei 

és megrendelhető a kiadóhivatal utján.

Uzina Electrica S. P. A.
PETROȘENI - Anyagraktára : 

tart mindennemű magas és alacsony 
feszültségű szerelési anyagokat. Csil
lárok izzólámpák és főzőkészülékek 

a legjntányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra 
rádiókban és rádióalkatrészekben nagy 

raktára, minden igényt kielégít. 
A rádió osztály Petroșeni Bul. Regele 

Ferdinand, (Marek házban) van.

Mamatőrök!! 

MAX QODEL 
DEVA 

rádió szaküzlete október l-től 
PETROZSÈNYBAN 

(Herz udvar) mutatja be a legújabb 
1933—34-es tipusu amerikai és európai 

superkészülékeket.
Rádióláinpák és alkatrészek gyári árban

Kedvező fizetési feltételek.

KONKA FERENC 
mészárszékében 

naponta friss felvágottféle 
és a legjobb minőségű hús 

kapható.

Nyomatott a „PATRIA" villanyerőre berendezett könyvnyomdában, Déván.

Fundația pentru Școală




